

## RAPORT DE ACTIVITATE al anului 2009

În cadrul Consiliului Local am făcut parte din comisia economică și juridică. În comisia economică am îndeplinit și funcția de secretar.

În parcursul activității mele în primul rând m-au interesat problemele economice, financiare, cele legate de funcționarea societăților și a instituțiilor subordonate precum și cele de protecția mediului.

În calitate de mandatar al Consiliului Local am fost membru în comisia de la SC URBAN – LOCATO SRL. Aici am căutat să am propuneri, să caut soluții ca această societate să devină o întreprindere prosperă și utilă pentru oraș și să nu fie nevoie ca să declarăm întreprindere falimentară.

În calitate de mandatar la Fondul Local de Garantare al IMM m-am informat despre activitatea fondului și am participat la ședințe. În cazul Grădiniței Benedek Elek în calitate de reprezentant al CL am participat la dezbaterile și rezolvarea unei situații delicate.

O temă importantă cu care m-am ocupat în mod special a fost tematica impozitelor și taxelor locale pentru anul 2010. Aici am propus o variantă alternativă cu privire la nivelul impozitului pe imobile a persoanelor fizice. Această propunere a fost însoțită de comisia economică și acceptată de Consiliul Local. Împreună cu directorul piscinei am dezbătut și am pregătit o propunere cu privire la prețul biletelor de acces. Propunerea a fost acceptată în consiliu.

Am susținut orice inițiativă pe care l-am considerat că servește interesele pe termen lung a cetățenilor orașului și am fost împotriva tuturor propunerilor la care am observat că sunt contrare intereselor cetățenilor.

Cu frecvența lunară am ținut ore de audiență pentru cetățenii orașului. Cererile, problemele am prezentat primarului și viceprimarilor pentru soluționare: de exemplu: starea străzilor, a trotuarelor, problemele legate de circulație, cele ale asociațiilor de proprietari.

În perioada ianuarie – iulie am ținut orele de audiență la sediul PCM de pe str. Kónsza Samu 21 în zilele de miercuri, iar în perioada septembrie – decembrie la sediul de pe str. Martinovics în zilele de marți respectiv luni.

În afara lunii august – când am petrecut concediul de odihnă – am participat la ședințele consiliului, a comisiilor de specialitate ținute la primărie și la sediile unităților. Am lipsit numai în cazuri excepționale – din cauza sarcinilor de serviciu urgente. Am participat la forumurile pentru cetățeni organizate de către UCM – MPP unde am dezbătut diverse teme.

Pethő István  
Membru al Consiliului Mun. Sfântu Gheorghe

15.02.2010  
Sfântu Gheorghe

